



Cercon Arieșul S.A.

Societate cotate la Bursa de Valori București

O.R.C. : J12/316/1991
 Cod Fiscal : R 201462
 Capital social : 1.466.902,5
 Cont RO88BRDE130SV07234441300 B.R.D. TURDA

405100-Câmpia Turzii . Str. Ialomitei nr. 1
 jud. Cluj - România
 Telefon : 064 - 368650
 Fax : 064 - 368995

Nr. 2785 / 16.12.2006

Raport curent conform anexei 29 din Regulamentul 1/2006, al CNVM.

Data raportului: 21.07.2006, **Denumirea societatii:** SC CERCON ARIESUL SA, **Sediul social:** Str.Ialomitei nr.1, Campia Turzii, jud.Cluj, **Nr.de telefon:** 0264-368650, **Fax:** 0264-368995, **C.U.I.-R** 201462, **Nr.de ordine in Registrul Comertului--J12/316/1991**, **capitalul social subscris si varsat** 1.466.902,5 RON. **Piata reglementata pe care se tranzactioneaza valorile mobiliare emise:** Bursa de Valori
Eveniment important de raportat:

In data de 05.12.2006, ora 10 ,respectiv 10³⁰ la sediul societatii, a avut loc Adunarea Generala Extraordinara si Ordinara a Actionarilor (a doua convocare), statutara , legal convocata si constituita . La AGEA si AGOA au fost prezenti 8 actionari, insumand 8.275.445 de actiuni, adica 56,42 % din capitalul social si care au adoptat urmatoarele hotarari:

- I. 1.Aprobarea reinnoirii liniei de credit si gajarea ei cu activele imobilizate ale societatii.
- II. 1.Aprobarea revocarii comisiei de cenzori si a celor supleanti
2. Aprobarea alegerii unui auditor financiar extern.
- 3.Aprobarea planului de reorganizare ,conform art.94 din Lg.85/2006
4. Aprobarea imputernicirii d-nei Ciupei Gratiela sa fuca toate demersurile necesare inregistrarii hotaririlor la ORC.
- 5.Aprobarea datei de 18.12.2006, ca data de inregistrare, de la care se rasfrang efectele hotaririi asupra actionarilor.



PROCES VERBAL Nr. 31

Încheiat astăzi 05.12.2006, la sediul societății din Câmpia Turzii, str. Ialomiței nr. 1, ora 10, cu ocazia ședinței adunării generale extraordinare a acționarilor de la S.C. CERCON ARIEȘUL S.A.

Ședința s-a deschis de administratorul special dl. Pușcaș-Pop Aurel, mulțumind acționarilor pentru prezență la adunare. Înainte de declararea deschisă a ședinței, dl. Pușcaș-Pop Aurel a propus acționarilor prezenți alegerea unei comisii de verificare a listei de prezență, a numărului de acțiuni, și de întocmire a procesului-verbal, precum și o comisie de numărare a voturilor. Pentru cele două comisii au fost propuși Ciupea Gratiela și Kis Ileana, respectiv Dejanu Marcel și Oltean Gheorghe. Propunerea a fost votată în unanimitate.

Înainte de declararea deschisă a ședinței s-a verificat lista de prezență și nr. de acțiuni, rezultând că la această ședință participarea este de 56,42 % din capitalul social, adică un număr de 8.275.445 acțiuni, numărul acționarilor prezenți și reprezentanți fiind de 8. De asemenea dl. Pușcaș-Pop a informat acționarii că s-au respectat toate condițiile legale și cele prevăzute în actul constitutiv privind convocarea adunării generale a acționarilor, iar apoi a prezentat spre aprobare acționarilor, ordinea de zi a adunării, astfel:

Reînnoirea liniei de credit și gajarea ei cu activele imobilizate ale societății.

La acest punct dl. Niculici Craciun a luat cuvântul explicând necesitatea reînnoirii liniei de credit în suma de 600.000 RON. Societatea se află în insolvență conform Încheierii comerciale 3239/2006 a Tribunalului Comercial Cluj, iar starea de incapacitate de plată se datorează unor cauze obiective care au defavorizat realizarea veniturilor prevăzute în bugetul de venituri și cheltuieli pe anul 2005 precum și a veniturilor prognozate pentru anul în curs. În condițiile descrise mai sus societatea nu reușește să asigure resursele financiare necesare desfășurării activității în sezonul rece.

Ca urmare a reducerii activității în sezonul rece se impune reînnoirea liniei de credit.

Dl. Dejanu Marcel-reprezentant SC SIF MUNTENIA INVEST SA, a solicitat un exemplar din materialele de la ședința, inclusiv a referatului cu privire la linia de credit.

Nefiind obiecțiuni la ordinea de zi prezentată, s-a trecut la aprobarea ei de către acționari, fiind votată în unanimitate cu un nr. de 8.275.445 voturi pentru.

Ordinea de zi fiind epuizată, dl. Pușcaș Pop Aurel a declarat ședința închisă, mulțumind acționarilor pentru prezență.

Administrator special
ing. Pușcaș-Pop Aurel



Secretar,
cons.jr. Ciupea Gratiela
sing. Kis Ileana

PROCES VERBAL Nr. 32

Încheiat astăzi 05.12.2006, la sediul societății din Câmpia Turzii, str. Ialomiței nr. 1, ora 10³⁰, cu ocazia ședinței adunării generale ordinare a acționarilor de la S.C. CERCON ARIEȘUL S.A.

Ședința s-a deschis de administratorul special dl. Pușcaș-Pop Aurel, mulțumind acționarilor pentru prezență la adunare, și instiintându-i despre faptul că reprezentanții SC CEMACON SA Zalău nu pot participa la ședința.

Înainte de declararea deschise a ședinței, dl. Pușcaș-Pop Aurel a propus acționarilor prezenți, alegerea unei comisii de verificare a listei de prezență, a numărului de acțiuni, și de întocmire a procesului-verbal, precum și o comisie de numărare a voturilor. Pentru cele două comisii au fost propuși Ciupei Gratiela și Kiss Ileana, respectiv Dejanu Marcel și Oltean Gheorghe. Propunerea a fost votată în unanimitate.

S-a verificat lista de prezență și nr. de acțiuni, rezultând că la această ședință participarea este de 56,42 % din capitalul social, adică un număr de 8.275.445 acțiuni, numărul acționarilor prezenți și reprezentanți fiind de 8. De asemenea dl. Pușcaș-Pop a informat acționarii că s-au respectat toate condițiile legale și cele prevăzute în actul constitutiv privind convocarea adunării generale a acționarilor.

S-a adus la cunoștința acționarilor prezenți că pentru pct 1 și 2 de pe ordinea de zi este necesar votul secret și votarea cu buletinele de vot ce se vor distribui. Apoi a trecut la prezentarea ordinii de zi a adunării, cu următoarele puncte:

1. Aprobarea revocării comisiei de cenzori și a celor supleanți
2. Aprobarea alegerii unui auditor financiar extern.
3. Aprobarea planului de reorganizare, conform art.94 din Lg.85/2006
4. Aprobarea imputernicirii unei persoane care să facă toate demersurile necesare înregistrării hotărârilor la ORC.
5. Aprobarea datei de 18.12.2006, ca data de înregistrare, de la care se rasfrâng efectele hotărârii asupra acționarilor.

S-a trecut la discutarea ordinii de zi pe puncte.

1. Aprobarea revocării comisiei de cenzori și a celor supleanți

La punctul 1, dl. Niculici Craciun a precizat că este necesară revocarea cenzorilor fiindcă aceștia nu mai pot încheia exercitiul financiar, conform Lg.31/90 R și a Lg.297/2004

S-a propus și discutarea punctului 2, după care să se treacă la votarea celor două puncte.

2. Aprobarea alegerii unui auditor financiar extern.

La punctul 2, dl. Niculici Craciun a prezentat acționarilor necesitatea auditării societății, conform Lg.31/90 R, precum și cele 3 oferte de audit financiar depuse.

Analizând cele trei oferte prezentate, reprezentantul P.A.S-ului, dl. Mazare Constantin, și reprezentantul S.I.F-ului-dl. Dejanu Marcel, au considerat prețurile din oferte prea mari.

În acest scop s-a propus aprobarea alegerii unui auditor, urmând ca ulterior ședinței să se solicite noi oferte, iar oferta cea mai favorabilă din punct de vedere al prețului, să fie aleasă.

S-a trecut la votarea punctelor 1 și 2, distribuindu-se buletinele de vot. Acționarii au fost rugați să voteze prin marcarea cu „x” în dreptul opțiunii, urmând a fi introduse în urnă.

Comisia de numărare a voturilor, conform procesului-verbal întocmit a instiintat că atât la pct.1 cât și la 2, toți acționarii prezenți au votat în unanimitate pentru, cu un nr. de 8.275.445 voturi, neexistând abțineri sau opuneri și nici voturi anulate.

3. Aprobarea planului de reorganizare, conform art.94 din Lg.85/2006

La punctul 3 dl. Pușcaș Pop Aurel a precizat faptul că s-a întocmit un plan de reorganizare care a fost discutat și în ședința P.A.S-ului. A menționat și faptul că nu este suficient ca doar creditorii să aprobe planul și să acționeze împotriva, și sindicatul, iar dacă acesta nu va avea un rol de acord se poate respinge planul de către judecătorul sindic și se declară starea de faliment.

Dl.Puscas a explicat necesitatea aprobarii planului de reorganizare si ducerea la indeplinire a lui deoarece exista potential ca societatea sa se redreseze.

O alta varianta de redresare ar fi majorarea capitalului .

Reprezentantul P.A.S-ului, dl.Mazare Constantin, a declarat,ca in sedinta P.A.S-ului s-a hotarat aprobarea planului de reorganizare.

Dl.Dejanu Marcel-reprezentantul SC SIF MUNTENIA INVEST SA-a specificat faptul ca are mandat pentru aprobarea planului de reorganizare.

La randul lui Oltean Gheorghe- reprezentantul Ceramistului-a sustinut aprobarea planului de reorganizare.

Si d-na Kis Ileana a fost de acord cu aprobarea planului de reorganizare.

Dl. Dejanu Marcel a afirmat ca investitia in linia noua pentru fabricarea caramizilor trebuie fructificata, iar societatea are sanse sa-si revina pentru ca se cauta aceste produse.

S-a trecut la votarea punctului 3, acesta fiind votat in unanimitate cu 8.275.445 pentru.

4. Aprobarea imputernicirii unei persoane care sa faca toate demersurile necesare inregistrarii hotararilor la ORC.

D-na Kis Ileana a propus-o pe Ciupei Gratiela sa faca demersurile necesare inregistrarii hotararilor la ORC. Propunerea a fost votata in unanimitate cu un nr.de 8.275.445 voturi pentru.

5.Aprobarea datei de 18.12.2006, ca data de inregistrare, de la care se rasfrang efectele hotaririi asupra actionarilor.

Punctul 5 a fost votat in unanimitate cu 8.275.445 voturi pentru.

Ordinea de zi fiind epuizata s-a declarat inchisa sedinta, dl.Puscas Pop Aurel multumind pentru participare si invitandu-i pe actionari sa participe si alta data la sedintele societatii.

Administrator special
ing. Puscas-Pop Aurel



Secretar,
cons.jr. Ciupei Gratiela
sing. Kis Ileana

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Kis Ileana".